

Встреча с президентом Сирии - 25 /Feb/ 2019

Сегодня утром (понедельник) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи во время встречи с президентом Сирии Башар Асадом отметил, что секрет сирийской победы, поражения американцев и их региональных наемников кроется в выдержке президента и сопротивлении сирийского народа, их непреклонности и приверженности движению сопротивления, и, подчеркнув, необходимость проявления осторожности в отношении будущих вражеских провокаций, сказал: «Исламская Республика Иран расценивает помочь сирийскому правительству и народу Сирии как помочь движению сопротивления, и искренне гордится этим».

Указав на преданную позицию Исламской Республики Иран по отношению к сирийскому народу и правительству Сирии с самого начала кризиса, Верховный Лидер революции добавил: «Сирия, благодаря своей стойкости и солидарности с народом, смогла противостоять сильной коалиции, состоящей из Америки, Европы и их союзников в регионе, и выйти победителем из этого кризиса».

Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил, что победа сирийской оппозиции вызвала гнев Америки и ее усилиям по разработке новых провокаций, и, подчеркнув примеры такого рода, сказал: «Вопрос о буферной зоне, которую американцы хотят создать в Сирии, является одной из опасных провокаций, которую следует решительно отвергнуть и твердо настоять на своем».

Планы Америки по эффективному присутствию на границе Ирака и Сирии Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал еще одним примером их планов, и подчеркнул: «Иран и Сирия являются стратегической глубиной друг друга, а могущество и достоинство движения сопротивления зависят от этих регулярных и стратегических отношений, поэтому враги не смогут осуществить свои планы».

Верховный Лидер революции также указал на ошибку в расчетах врагов в сирийском вопросе, и заявил: «Ошибка врагов заключалась в том, что они перепутали Сирию с другими арабскими странами, в то время как в тех странах происходило народное движение сопротивления, а на самом деле, восстание против Америки и ее марионеточных ставленников».

Лидер Исламской революции также отметил, что религиозные связи иранских и сирийских религиозных деятелей и ученых нуждаются в укреплении и расширении, и, подчеркнув важность сохранения морального духа сопротивления и усиления власти правительства и народа, обратившись к президенту этой страны, сказал: «Проявленная вами стойкость превратила вас в героя арабского мира, и движение сопротивления в регионе с вашим участием приобрело еще большую силу и достоинство».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Как и прежде, Исламская Республика Иран будет рядом с сирийским народом, потому что считает это поддержкой движению сопротивлению, и с твердым убеждением гордится своей поддержкой сил сопротивления».

Лидер Исламской революции также помолился за успехи сирийского народа и благополучие Б.Асада и его семьи.

На этой встрече президент Сирии Башар Асад, высоко оценив бескорыстную поддержку Исламской

Республики Иран, оказываемую его стране, заявил: «Война в Сирии была похожа на навязанную Ирану восьмилетнюю войну против вашей страны».

В этой войне Исламская Республика самоотверженно находилась рядом с нами, поэтому считаю необходимым поздравить Вашу Светлость и всех иранцев с этим успехом и высоко его оценить».

Президент Сирии, подчеркнув некоторые аналитические комментарии, которые считали Сирию конченной, сказал: «Иранский и сирийский народы – это нации, обладающие идентичностью, достоинством и верой, и нынешние достижения, хоть они и достались с трудом и потерями, но однозначно, они являются результатом несгибаемости, стойкости и преданности движению сопротивления».

Президент Сирии, напомнив тяжелый ущерб, который понесли некоторые страны, покорившиеся диктату Америки, подчеркнул: «Многие государства стали жертвами Америки, считая, что именно Америка определяет судьбу и будущее мира, но в результате стойкости сопротивляющихся стран это ошибочное представление разбилось в пух и прах».

Сославшись на примеры раскольнических усилий Америки и ее союзников в регионе среди сирийских народов, конфессий и племен, президент Б.Асад подчеркнул: «Эти усилия привели к противоположному результату, и сегодня курды и племена страны имеют с правительством Сирии хорошие отношения. Даже некоторые группы, которые в прошлом имели разногласия и конфликты с правительством, сегодня, вопреки мнению Америки и Саудовской Аравии, единодушны и солидарны с правительством».

Президент Б.Асад сказал, что укрепление религиозных связей на примере контактов сирийских и иранских ученых, назвал это серьезной возможностью противодействия такфиристским течениям, и заявил: «Иран и Сирия должны постоянно расширять свои экономические отношения, потому что увеличение контактов станет важным фактором в борьбе с провокациями врагов двух народов».